

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA CNPJ: 03.579.836/0001-80

PORTARIA Nº 179, DE 02 DE MARÇO DE 2012

"Designa servidora exercer a função de Supervisora de Desenvolvimento Social da Coordenadoria de Trabalho, Emprego e Desenvolvimento Social".

O Prefeito Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, **Alcides Batista Filho**, no uso de suas atribuições legais,...

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora NARA MARIA CAMPOS FRAGA BUENO, exercendo o Cargo de Fiscal de Tributos, para exercer a função de Supervisora de Desenvolvimento Social da Coordenadoria de Trabalho, Emprego e Desenvolvimento Social, da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, durante o período de 01/03/2012 a 13/03/2012, até o retorno do titular que se encontra em gozo de ferias.

Parágrafo único. Autoriza o pagamento de substituição para a referida servidora.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Alto Araguaia, 02 de março de 2012.

ALCIDES BATISTA FILHO
Prefeito Municipal